

Avertissement de sécurité

Typologie : Accessoires bracelet et montre connectée

Voici un avertissement de sécurité multilingue conforme au RSGP pour les accessoires de bracelets et montres connectées, visant à être clair, concis et compréhensible par un consommateur non expert.

****AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ IMPORTANT – Accessoires Bracelets & Montres Connectées****

Veuillez lire attentivement cet avertissement avant d'utiliser les accessoires pour bracelets et montres connectées. Le non-respect de ces consignes de sécurité peut entraîner des blessures, des dommages matériels ou une performance réduite du produit.

* **Risques d'allergie:** Certains matériaux peuvent provoquer des réactions allergiques chez les personnes sensibles. En cas d'irritation cutanée, cessez l'utilisation et consultez un médecin. * **Petites pièces:** Contient de petites pièces pouvant présenter un risque d'étouffement pour les jeunes enfants. Garder hors de portée des enfants de moins de 3 ans. * **Nettoyage:** Nettoyer régulièrement avec un chiffon doux et sec. Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs ou de nettoyeurs abrasifs. * **Humidité:** Certains accessoires ne sont pas résistants à l'eau. Vérifiez les spécifications du produit avant de l'exposer à l'eau ou à l'humidité excessive. * **Compatibilité:** Assurez-vous que l'accessoire est compatible avec votre modèle de bracelet ou de montre connectée. Une utilisation incorrecte peut endommager le produit. * **Manipulation:** Manipuler avec soin pour éviter d'endommager l'accessoire ou votre appareil. * **Batteries:** Si l'accessoire contient une batterie, suivre les instructions du fabricant pour une utilisation et un remplacement appropriés. Ne pas jeter les piles usagées dans les ordures ménagères. Les rapporter dans un point de collecte approprié.

****FRANÇAIS****

****AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ IMPORTANT – Accessoires Bracelets & Montres Connectées****

Veuillez lire attentivement cet avertissement avant d'utiliser les accessoires pour bracelets et montres connectées. Le non-respect de ces consignes de sécurité peut entraîner des blessures, des dommages matériels ou une performance réduite du produit.

* **Risques d'allergie:** Certains matériaux peuvent provoquer des réactions allergiques chez les personnes sensibles. En cas d'irritation cutanée, cessez l'utilisation et consultez un médecin. * **Petites pièces:** Contient de petites pièces pouvant présenter un risque d'étouffement pour les jeunes enfants. Garder hors de portée des enfants de moins de 3 ans. * **Nettoyage:** Nettoyer régulièrement avec un chiffon doux et sec. Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs ou de nettoyeurs abrasifs. * **Humidité:** Certains accessoires ne sont pas résistants à l'eau. Vérifiez les spécifications du produit avant de l'exposer à l'eau ou à l'humidité excessive. * **Compatibilité:** Assurez-vous que l'accessoire est compatible avec votre modèle de bracelet ou de montre connectée. Une utilisation incorrecte peut endommager le produit. * **Manipulation:** Manipuler avec soin pour éviter d'endommager l'accessoire ou votre appareil. * **Batteries:** Si l'accessoire contient une batterie, suivre les instructions du fabricant pour une utilisation et un remplacement appropriés. Ne pas jeter les piles usagées dans les ordures ménagères. Les rapporter dans un point de collecte approprié.

****ENGLISH****

****IMPORTANT SAFETY WARNING – Smartwatch & Bracelet Accessories****

Please read this warning carefully before using smartwatch and bracelet accessories. Failure to follow these safety instructions may result in injury, property damage, or reduced product performance.

* **Allergy Risks:** Some materials may cause allergic reactions in sensitive individuals. If skin irritation occurs, discontinue use and consult a doctor. * **Small Parts:** Contains small parts that may pose a choking hazard to young children. Keep out of reach of children under 3 years of age. * **Cleaning:** Clean regularly with a soft, dry cloth. Do not use harsh chemicals or abrasive cleaners. * **Humidity:** Some accessories are not water-resistant. Check product specifications before exposing to water or excessive moisture. * **Compatibility:** Ensure the accessory is compatible with your smartwatch or bracelet model.

Incorrect use may damage the product. * **Handling:** Handle with care to avoid damage to the accessory or your device. * **Batteries:** If the accessory contains a battery, follow the manufacturer's instructions for proper use and replacement. Do not dispose of used batteries in household waste. Take them to an appropriate collection point.

****ESPAÑOL****

****ADVERTENCIA DE SEGURIDAD IMPORTANTE – Accesorios para Pulseras y Relojes Inteligentes****

Por favor, lea atentamente esta advertencia antes de utilizar los accesorios para pulseras y relojes inteligentes. El incumplimiento de estas instrucciones de seguridad puede provocar lesiones, daños materiales o una reducción del rendimiento del producto.

* **Riesgos de alergia:** Algunos materiales pueden causar reacciones alérgicas en personas sensibles. Si se produce irritación de la piel, suspenda su uso y consulte a un médico. * **Piezas pequeñas:** Contiene piezas pequeñas que pueden representar un peligro de asfixia para los niños pequeños. Mantener fuera del alcance de los niños menores de 3 años. * **Limpieza:** Limpie regularmente con un paño suave y seco. No utilice productos químicos agresivos ni limpiadores abrasivos. * **Humedad:** Algunos accesorios no son resistentes al agua. Consulte las especificaciones del producto antes de exponerlo al agua o a la humedad excesiva. * **Compatibilidad:** Asegúrese de que el accesorio sea compatible con su modelo de pulsera o reloj inteligente. Un uso incorrecto puede dañar el producto. * **Manipulación:** Manipule con cuidado para evitar dañar el accesorio o su dispositivo. * **Baterías:** Si el accesorio contiene una batería, siga las instrucciones del fabricante para su uso y reemplazo adecuados. No deseche las pilas usadas en la basura doméstica. Llévelas a un punto de recogida adecuado.

****PORTUGUÊS****

****AVISO DE SEGURANÇA IMPORTANTE – Acessórios para Pulseiras e Relógios Inteligentes****

Leia atentamente este aviso antes de usar acessórios para pulseiras e relógios inteligentes. O não cumprimento destas instruções de segurança pode resultar em ferimentos, danos materiais ou redução do desempenho do produto.

* **Riscos de alergia:** Alguns materiais podem causar reações alérgicas em pessoas sensíveis. Se ocorrer irritação na pele, interrompa o uso e consulte um médico. * **Peças pequenas:** Contém peças pequenas que podem representar um risco de asfixia para crianças pequenas. Mantenha fora do alcance de crianças menores de 3 anos. * **Limpeza:** Limpe regularmente com um pano macio e seco. Não use produtos químicos agressivos ou produtos de limpeza abrasivos. * **Umidade:** Alguns acessórios não são resistentes à água. Verifique as especificações do produto antes de expô-lo à água ou umidade excessiva. * **Compatibilidade:** Certifique-se de que o acessório é compatível com o seu modelo de pulseira ou relógio inteligente. O uso incorreto pode danificar o produto. * **Manuseio:** Manuseie com cuidado para evitar danos ao acessório ou ao seu dispositivo. * **Baterias:** Se o acessório contiver uma bateria, siga as instruções do fabricante para uso e substituição adequados. Não descarte as pilhas usadas no lixo doméstico. Leve-as a um ponto de coleta apropriado.

****DEUTSCH****

****WICHTIGER SICHERHEITSHINWEIS – Zubehör für Armbänder und Smartwatches****

Bitte lesen Sie diesen Hinweis sorgfältig durch, bevor Sie Zubehör für Armbänder und Smartwatches verwenden. Die Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise kann zu Verletzungen, Sachschäden oder einer verminderten Produktleistung führen.

* **Allergierisiken:** Einige Materialien können bei empfindlichen Personen allergische Reaktionen hervorrufen. Bei Hautreizungen die Verwendung einstellen und einen Arzt aufsuchen. * **Kleine Teile:** Enthält kleine Teile, die eine Erstickungsgefahr für kleine Kinder darstellen können. Außerhalb der Reichweite von Kindern unter 3 Jahren aufbewahren. * **Reinigung:** Regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch reinigen. Keine scharfen Chemikalien oder Scheuermittel verwenden. * **Feuchtigkeit:** Einige Zubehöerteile sind nicht wasserbeständig. Überprüfen Sie die Produktspezifikationen, bevor Sie es Wasser oder übermäßiger Feuchtigkeit aussetzen. * **Kompatibilität:** Stellen Sie sicher, dass das Zubehör

mit Ihrem Armband- oder Smartwatch-Modell kompatibel ist. Eine unsachgemäße Verwendung kann das Produkt beschädigen. * **Handhabung:** Mit Vorsicht behandeln, um Schäden am Zubehör oder Ihrem Gerät zu vermeiden. * **Batterien:** Wenn das Zubehör eine Batterie enthält, befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers für die ordnungsgemäße Verwendung und den Austausch. Entsorgen Sie gebrauchte Batterien nicht im Hausmüll. Bringen Sie sie zu einer geeigneten Sammelstelle.

****ITALIANO****

****AVVERTENZA DI SICUREZZA IMPORTANTE – Accessori per Braccialetti e Smartwatch****

Si prega di leggere attentamente questo avviso prima di utilizzare gli accessori per braccialetti e smartwatch. Il mancato rispetto di queste istruzioni di sicurezza può causare lesioni, danni materiali o una riduzione delle prestazioni del prodotto.

* **Rischi di allergia:** Alcuni materiali possono causare reazioni allergiche in persone sensibili. In caso di irritazione cutanea, interrompere l'uso e consultare un medico. * **Piccole parti:** Contiene piccole parti che possono rappresentare un pericolo di soffocamento per i bambini piccoli. Tenere fuori dalla portata dei bambini di età inferiore ai 3 anni. * **Pulizia:** Pulire regolarmente con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare prodotti chimici aggressivi o detergenti abrasivi. * **Umidità:** Alcuni accessori non sono resistenti all'acqua. Verificare le specifiche del prodotto prima di esporlo all'acqua o all'umidità eccessiva. * **Compatibilità:** Assicurarsi che l'accessorio sia compatibile con il modello di braccialetto o smartwatch. Un uso scorretto può danneggiare il prodotto. * **Maneggio:** Maneggiare con cura per evitare danni all'accessorio o al dispositivo. * **Batterie:** Se l'accessorio contiene una batteria, seguire le istruzioni del produttore per un uso e una sostituzione corretti. Non smaltire le batterie usate nei rifiuti domestici. Portarle in un punto di raccolta appropriato.

****NEDERLANDS****

****BELANGRIJKE VEILIGHEIDSWAARSCHUWING – Accessoires voor Armbanden en Smartwatches****

Lees deze waarschuwing zorgvuldig door voordat u accessoires voor armbanden en smartwatches gebruikt. Het niet opvolgen van deze veiligheidsinstructies kan leiden tot letsel, materiële schade of verminderde productprestaties.

* **Allergierisico's:** Sommige materialen kunnen allergische reacties veroorzaken bij gevoelige personen. Stop het gebruik en raadpleeg een arts als huidirritatie optreedt. * **Kleine onderdelen:** Bevat kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen opleveren voor jonge kinderen. Buiten bereik van kinderen jonger dan 3 jaar bewaren. * **Reiniging:** Regelmatig reinigen met een zachte, droge doek. Gebruik geen agressieve chemicaliën of schurende reinigingsmiddelen. * **Vochtigheid:** Sommige accessoires zijn niet waterbestendig. Controleer de productspecificaties voordat u ze blootstelt aan water of overmatige vochtigheid. * **Compatibiliteit:** Zorg ervoor dat het accessoire compatibel is met uw armband- of smartwatch-model. Incorrect gebruik kan het product beschadigen. * **Behandeling:** Behandel met zorg om schade aan het accessoire of uw apparaat te voorkomen. * **Batterijen:** Als het accessoire een batterij bevat, volg dan de instructies van de fabrikant voor correct gebruik en vervanging. Gooi gebruikte batterijen niet bij het huishoudelijk afval. Breng ze naar een geschikt inzamelpunt.

Ce document est généré automatiquement dans le cadre de la conformité au RGPD. Il ne contient aucune donnée personnelle.